

УПРЯМЫЙ ПАРЕНЬ С РУССКИМ ХАРАКТЕРОМ

Звёзды бывают разные — эстрадные, театральные, киношные... Есть свои звёзды в политике и науке. У каждой своя орбита, свой особый путь. Кто-то и после своей смерти продолжает восхищать, тревожить наши умы и сердца, кто-то гаснет, едва вспыхнув, но и этот недолгий свет кого-то успеет зацепить, зажжёт надежду и мечту в чьей-то душе...

Самая суровая, пожалуй, из звёздных судеб — судьба звёзд спорта. В этой жёсткой и опасной сфере минимум фальши (грязные игры высоких чиновников от спорта не в счёт), тут, как правило, к тридцати выходят в тираж, потому что такова цена рекордов, заставляющих чаще биться и наши сердца. Когда собралась очередную публикацию в рубрике «Из жизни звёзд» посвятить футболисту Андрею Аршавину, все мужчины редакции, интересующиеся и болеющие футболом, сказали: «Пиши про Юрия Жиркова — он круче!» Кстати, вчера, 20 августа, у Юрия был день рождения. Надеемся, что эта публикация будет хорошим подарком... футбольным болельщикам, поклонникам спортсмена.



МАЛЬЧИК ИЗ ТАМБОВА

Когда настоящая звезда загорается не в тепличных условиях (когда мама с папой известны и влиятельны, когда главным условием успеха становятся родительские миллионы), а вырастает в простой и бедной семье из огромного труда и столь огромной же мечты, кроме восторга испытываешь ещё и бесконечное уважение.

Юра Жирков родом из провинции. Футболом он занимался с малых лет. Когда Юрий уже стал первоклассным футболистом самого высокого уровня, пресса разыскала его первого тамбовского тренера В.В. Шарапова. «Чего больше в успехе Жиркова: таланта, трудолюбия, генетических задатков, работы тренеров?» — спрашивали бывшего наставника. Ответ был таким: «Всё в совокупности. Талант талантом, но сразу его не распознаешь. Когда я его ещё мальчишкой взял к себе, безусловно, предпосылки были, Юра был очень подвижный, с мячом работал хорошо. Но по-настоящему он раскрылся, только когда его взяли в тамбовский «Спартак», где здорово стал прибавлять. Уже после первых сборов было отмечено, что парень прилично выглядит, быстро

мыслит и с мячом обходится здорово. Когда Юра владеет мячом, он и не смотрит на него, и этому нельзя научить, чувство мяча дано от природы. Даже после тренировок он приходил домой, брал мяч и шёл играть с ребятами во двор... Этот парень воплотил в реальность мечту всей моей жизни. Я очень хотел, чтобы хотя бы один мой воспитанник заиграл на высоком уровне».

Когда Юрий Жирков ещё не выходил на звёздную орбиту мирового футбола, В.В. Шарапов пророчил ему какой-нибудь итальянский или испанский клуб. Юре с детства нравились «Барселона» и «Милан», да и по стилю игры, казалось, ему больше подходят итальянская или испанская лиги, но Жирков оказался в английском «Челси», в июле этот клуб купил российского игрока за 18 миллионов фунтов стерлингов. Этот трансфер сделал Жиркова самым дорогим футболистом российской национальной команды. Английский и немецкий футбол является более силовым и жёстким, и хочется верить, что Юрий впишется и сможет показать себя во всей красе.

Ещё в пору самого начала расцвета карьеры Ю. Жиркову выдавалась следующая техническая характеристика: «Обладает богатым техническим арсеналом. Иногда даже пытается удивить болельщиков эффектным финтом. Его атакующие действия на левой бровке наводят ужас на оборону соперника, он великолепно взаимодействует с партнёрами. Следует отметить способность футболиста молниеносно перемещаться по полю. Жирков обладает колоссальным потенциалом».



БЕДНЯК-БОГАЧ

Одной из любимых сказок у всех времён и народов является сказка о чудесном преображении Золушки. Миру известен ряд историй, когда обитатели трущоб становились миллионерами. И если уж вести речь именно об английских миллионерах из российской глубинки, то на ум сразу приходит история известной модели Натальи Водяновой. Ей в детстве приходилось с мамой овощами торговать. Английская пресса и в отношении Юрия Жиркова затронула «овощную» тему, рассказав о том, что семья его была большой и бедной (у Юры ещё два брата и сестра) и юному футболисту приходилось пропускать тренировки в тамбовском «Спартаке», чтобы помогать родителям выращивать овощи, которые потом на зиму консервировались в стеклянные банки.

Смешные европейцы — да «консервирование в стеклянные банки» в России одно из самых любимых занятий даже у тех, кто далеко не беден. Ну да ладно, семья Жирковых и правда юти-



плата по контракту составляет 80 тыс. фунтов в неделю, то есть 4,16 млн. фунтов в год. К этому в будущем нужно будет прибавить премиальные за победы клуба, в которых поучаствует Жирков, а также за забитые им голы и совершенные результативные передачи.

По неофициальным данным, в ЦСКА футболист зарабатывал около миллиона евро в год. Другими словами, по сегодняшнему курсу фунта стерлингов к евро зарплата Жиркова в «Челси» выросла примерно в 4,83 раза по сравнению с московской.

БЫЛО БЫ ЗДОРОВЬЕ

Недавний товарищеский матч между сборными России и Аргентины Юрию Жиркову пришлось пропустить из-за травмы. Он наблюдал за матчем по текстовой трансляции в Интернете, возможности посмотреть игру по телевизору не было, видел лишь нарезку из голов и опасных моментов.

В интервью в «Спорт-экспрессе» на замечание журналиста, что с отсутствием Юрия на поле фланговой игры у российской сборной было значительно меньше, спортсмен сказал: «Не сыпьте соль на раны. Знаете, как мне хочется выйти на поле! Да и каждый матч сборной — событие, пропускать которое очень обидно».

Хочется верить, что игрок восстановится быстро. Каждый день — массажи, растяжки и прочие процедуры. Каждый день разминается на специальной бегущей дорожке, уложенной на дне бассейна. Таким образом, нагрузки пока более щадящие. А пока нельзя полноценно тренироваться, Юрий Жирков не теряет времени и налегает на английский, этот упрямый парень с русским характером.

